
                                          ATA N° 052/2025
Aos vinte e nove  (29) dias do mês de dezembro do ano dois mil e vinte e
cinco,  em  ambiente  virtual  do  Poder  Legislativo,  foi  realizada  a
quinquagésima  segunda  (52ª)  Sessão  Ordinária,  da  Primeira  Sessão
Legislativa - 19ª Legislatura, da Câmara Municipal de Lajeado. Presentes os
seguintes Vereadores: Ana Rita da Silva Azambuja,  Oilquer João Soares dos
Santos, Aquiles José Mallmann, Ederson Fernando Spohr,  Lorival Ewerling
dos Santos Silveira, Antônio Marcos Schefer, Jones Barbosa da Silva, Waldir
Blau, Fabiano Bergmann, Vanderlan Marques Pereira, Antônio Marcos Silva
de  Oliveira,  Paula  Daiana  Thomas,  Ramatis  Birnfeld  de  Oliveira,  Rosane
Maria  Cardoso e  Mozart  Pereira Lopes.  Verificada  a presença do número
regimental  a  Senhora  Presidente  Ana  Rita  da  Silva  Azambuja,  abriu  os
trabalhos  da  presente  Sessão.  Na  continuidade  a  Senhora  Presidente
convidou o Suplente de Vereador Mozart Pereira Lopes para assumir uma
cadeira na Casa em conformidade com o requerimento deferido e aprovado
da Vereadora Lisandra Quinot Persch e dos Suplentes de Vereador Heitor
Luiz  Hoppe  e  Daiane  Bauer.   ATA Nº  051/2025 da  Sessão  Ordinária  foi
aprovada por unanimidade.  EXPEDIENTE: Conforme Boletim nº 052/2025
em anexo.  Em seguida a Senhora Presidente Ana Rita da Silva Azambuja,
comunicou a todos os Vereadores a existência de somente uma (01) chapa
para  concorrer  a  Mesa  Diretora  para  o  ano  de  2026,  que  está  assim
constituída: Chapa  única:  Presidente:  Vereador  OILQUER  JOÃO  SOARES
DOS  SANTOS;  Vice-Presidente:  LORIVAL  EWERLING  DOS  SANTOS
SILVEIRA e Secretária:   Vereadora PAULA DAIANA THOMAS. Seguindo
determinação regimental, a Senhora Presidente comunicou que a votação será
aberta e nominal e solicitou que os Vereadores votassem a favor ou contrários
a chapa apresentada. De posse do resultado final, a Senhora Presidente, Ana
Rita da Silva Azambuja,  anunciou que a Chapa única apresentada foi eleita
por unanimidade. O resultado deu como eleita a nova Mesa Diretora que será
presidida pelo Vereador Oilquer João Soares dos Santos, que comandará os
trabalhos da Câmara de Vereadores no ano de 2026. A Senhora Presidente
Ana  Rita  da  Silva  Azambuja,  declarou  empossada  a  nova  Mesa  Diretora
eleita para o ano de 2026.  Nada mais  a tratar,  a  Senhora Presidente,  após
convocar a próxima Sessão Ordinária para o dia três (03) de fevereiro de 2026,
encerrou  os  trabalhos  da  presente  Sessão.  E,  para  constar,  lavrou-se  a
presente  Ata,  que  depois  de lida  e  aprovada,  será  assinada  pela  Senhora
Presidente, Vice-Presidente e Secretário da Mesa. Lajeado, 29 de dezembro de
2025. 
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